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To: 5.1.2e @minvws.nl ; ! @minvws.nl]
Cc: 5.1.2e [NEELE @minvws.nl]; N @minvws.nl]
From: 5.1.2¢

Sent: Thur 10/7/2021 1:32:34 PM

Subject: RE: mails RGA

Received: Thur 10/7/2021 1:32:34 PM
Aanvullend onderzoek PBM.eml

Beide samenwerkruimten gaan naar Deloitte!

vor: IS
Verzonden: donderdag 7 oktober 2021 15:16

Aan: )@minvws.nl>; A ;
CC: @minvws.nl>; - A. @minvws.nl>

Onderwerp: RE: mails RGA

Zie bijlage = wordt geregeld!

van: IS EXE G minvws.nl>

Verzonden: donderdag 7 oktober 2021 14:57
Aan: @minvws.nl>

2minvws.nl>; [ < minvws.nl>

Onderwerp: FW: mails RGA

Deloitte blijft vragen om de emails die GT heeft gekregen. We kunnen niet achterhalen van wie GT die mails destijds ontving.
heeft zn mail nagelopen en vindt niks. Feit is wel dat GT de mails volgens haar logging heeft. En feit is dat Deloitte ze ook
wil. Eris vanuit VWS geen bezwaar ze te leveren, vraag is welke route we daarvoor bewandelen:

1. We verzenden ze zelf aan Deloitte en loggen dit. Dit is snel, Deloitte kan ze vandaag nog hebben. Zie onder voor de
bezwaren hierbij.

2. We geven toestemming dat GT ze levert aan Deloitte (zie de vraag van Deloitte daarover in de mail van maandag)

3. We laten Deloitte het pad aflopen dat ze via mailboxen doorzoeken en doorzoeken samenwerkingsruimten de data
waarschijnlijk vanzelf zullen tegenkomen. Nadeel is daarbij dat er meer tijd mee gepaard gaat en we sowieso weten dat
deze mails voor hen relevant zijn en daarmee in de netto set zouden horen te zitten. Voordeel is dat dit proces is
uitgedacht en afgestemd.

Wat heeft je voorkeur?

Groet,

van: [N EO BEEERN o ninvvs.nl>

Verzonden: donderdag 7 oktober 2021 14:34

aan: [IEEEDNN) SEXEXN o minvvs o >; EEEDND BEEEM @ minvws.ni>

Onderwerp: RE: mails RGA

-« IS

Volgens mij hadden we voor deze vraag eerder al aan Deloitte laten weten dat dit mee zou worden genomen bij de
grote data overdracht. Toch?

Ik lever liever zelf geen data aan Deloitte die ik zelf ook niet aan GT heb verstrekt.

Hoe GT aan de data is gekomen, weet ik niet. Maar in ieder geval niet via mij.

Excuus!

Groeten,
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Verzonden: donderdag 7 oktober 2021 14:21

Aan: INERETIN HEXEDN @ minvws.>; [T BEXETI o invws.n)>

Onderwerp: mails RGA

Deloitte vraagt de mails die GT heeft ontvangen aangaande RGA, kunnen we die per ommegaande leveren? Deze zouden staan
in de samenwerkingsruimte.
Het gaat om:

20210211 RGA Cloud 11-feb VWS Mails:
3-4-2020
17-4-2020
19-4-2020
20-4-2020
21-4-2020
22-4-2020
23-4-2020
13-5-2020
9-6-2020
17-6-2020
26-6-2020
30-6-2020
1-7-2020
8-7-2020
9-7-2020
15-7-2020
16-7-2020
17-7-2020
Kwalteit: Informatie door RGA aangeleverc
LCH2020-0153 Relief Goods Alliance BV
LCH2020-0154 Relief Goods Alliance BV
0703 email grafeen
0708 email Geen samples ontvangen
0709 memo doorfREs naar
0714 relaas i flf over grafeen en gang v
0714 relaas [RFLN over grafeen met feedt
0717 antwoord op email RGA
0721 VWS bevestigt onderzoek RIVM
0729 Ryzur documentatie
0803 antwoord aan
0803 email hoe het duurt en vragen
0803 email over grafeen
0813 geen Dekra meer
0817 besluit ministerie
0821 emails nav besluit minVWS RGA is ok
1891 kwaliteit
Memo grafeen
RGA tijdlijn events
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Groet,

Programmadirectie Nafase Covid-19

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag
Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag

Telefoon: 06 - m@minvws.nl



